

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 19/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 161/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 21η Ιουνίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 19η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 17-06-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και όλα τα τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 4) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 5) Κουδούνης Αργύριος και 6) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση γεωτεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια φυτικού υλικού (δένδρα, θάμνοι, πολυετή, ανθόφυτα) και καλλιέργεια ανθοφύτων».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 13300/18-6-2010 εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΔΕΝΔΡΑ, ΘΑΜΝΟΙ, ΠΟΛΥΕΤΗ, ΑΝΘΟΦΥΤΑ) ΚΑΙ ΚΑΛΜΙΕΡΓΕΙΑ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ.

*Προκειμένου να δημοπρατήσουμε την προμήθεια: «Προμήθεια φυτικού υλικού (δένδρα, θάμνοι, πολυετή, ανθόφυτα) και καλλιέργεια ανθοφύτων», με προϋπολογισμό **55.229,08 €** συνυπολογιζομένου του ΦΠΑ, πρέπει να γίνει έγκριση γεωτεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης από την Δημαρχιακή Επιτροπή.*

Εισηγούμεστε την έγκριση των γεωτεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού της προμήθειας, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ' αρ.11389/93 Υπ. Απόφασης περί Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών ΟΤΑ.

*Ο Δ/ΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Μ. Σc ΓΕΩΠΟΝΟΣ*

Συν/να: 1. Μελέτη Δ/σης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών 3/2010»

Για το παρόν θέμα διεξάγεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: Σύμφωνα με τον νόμο περί προμηθειών πρέπει να γίνεται άπαξ του έτους η προμήθεια και γι' αυτό υπάρχει μια μικρή καθυστέρηση μέχρι να μαζέψουμε όλες τις ανάγκες τις ετήσιες όπου περιλαμβάνουμε όλη τη διαβάθμιση του φυτικού υλικού, από τα δένδρα, τους θάμνους, τα πολυετή, τα ανθόφυτα. Ξέρετε τα ανθόφυτα τα έχουμε περιορίσει βεβαίως αλλά είναι για τον τόνο τον χρωματικό στην πόλη τα αλλάζουμε τέσσερις φορές το χρόνο, καλοκαίρι - φθινόπωρο - χειμώνα - άνοιξη. Αυτό το φυτικό υλικό θα κρατήσει μέχρι του χρόνου τον Μάιο, το Πάσχα ας πούμε, και εκεί εντάσσουμε τις νέες μας διαχειρίσεις που θα κάνουμε με τον εργολάβο, η τοποθέτηση πολυετών, οι συμπληρώσεις, τρεις – τέσσερις αλλαγές. Και στα ανθόφυτα περιλαμβάνεται και η εργασία φύτευσης. Δηλαδή ο προμηθευτής μας θα φυτεύσει ή θα εγκαταστήσει ο ίδιος το φυτικό υλικό σ' αυτές τις αλλαγές που θα κάνουμε.

Τώρα για τις γεωτεχνικές εάν σας κάνει εντύπωση, είναι οι προδιαγραφές του φυτικού υλικού και οι γεωτεχνικές σε σχέση με τις τεχνικές είναι η διαχείριση του φυτικού υλικού,

της γης, γεωτεχνικές διαχειρίσεις. Εάν αυτό σας κάνει εντύπωση. Το τεχνικό είναι για τα υλικά τα δομικά, τα γεωτεχνικά είναι για τα φυσικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τα λουλούδια περιορίστε τα όσο μπορείτε. Να είναι μόνο γιρλάντα. Και πολυετή σε παρακαλώ πάρα πολύ, αυτοί οι θάμνοι λεβάντες, δενδρολίβανα, έγιναν πολύ ωραίες οι συνθέσεις στην πλατεία 23^{ης} Μαρτίου και στην κεντρική πλατεία και εδώ στις αλέες της οδού Νέδοντος να βάλετε και εκεί τέτοια πράγματα.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει τις γεωτεχνικές προδιαγραφές για την «Προμήθεια φυτικού υλικού (δένδρα, θάμνοι, πολυετή, ανθόφυτα) και καλλιέργεια ανθοφύτων» με προϋπολογισμό πενήντα πέντε χιλιάδων διακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και οκτώ λεπτών (55.229,08 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., όπως αυτές περιγράφονται στην υπ' αριθ. 3/2010 μελέτη της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας

II. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια ανοιχτού διαγωνισμού για την παραπάνω προμήθεια σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος

3. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

4. Κοσμόπουλος Βασίλειος

5. Κουδούνης Αργύριος

6. Κουρκουτάς Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 22 Ιουνίου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)